

沪指重挫险守3500点 创业板指数率先止跌

显示屏上,一半停牌 近半跌停

财政部、证监会、央行、保监会、国资委连连发声维稳股市

“

8日沪深大盘延续弱势,双双大幅下行。上证综指勉强守住3500点,跌幅高达近6%。受中证500指数期货保证金大幅上调等因素推动,创业板指数率先止跌。剔除ST股和非股改股后仍有近900只个股跌停。在上市公司中超过1400家公司停牌,超过上市公司的一半。有股民调侃,在显示屏上,一半股票停牌,近半股票跌停。

数据

两市个股普跌
仅160多只交易品种上涨

昨日沪深股市大幅低开。上证综指开盘直接跌破3500点,报3467.40点,早盘更下探至3421.53点,盘中跌幅高达逾8%。此后沪指震荡回升,但在3600点附近遭遇抛压。尾盘沪指收报3507.19点,较前一交易日大跌219.93点,跌幅高达5.90%。

深证成指跌幅稍小,但也达到了2.94%,收盘报11040.89点。

受利好举措带动,创业板指数率先止跌,2364.05点的收盘点位较前一交易日涨0.51%。

沪深两市个股普跌,仅160多只交易品种上涨。在两市超千家上市公司停牌背景下,不计算ST个股和未股改股,两市仍有近900只个股跌停。

行业板块全线告跌。最近两个交易日在护盘资金带动下逆势收红的石油燃气板块当日领跌,且整体跌幅高达9%以上。煤炭、电力、运输物流三大权重板块跌幅也均高达逾6%。

沪深两市分别成交7002亿元和4142亿元,其中沪市较前一交易日明显减少,深市则大幅增加。

财政部

不减持
所持有上市公司股票

从财政部了解到,针对近期境内股票市场出现异常波动,财政部承诺不减持所持有的上市公司股票,并将积极采取措施维护资本市场稳定。

财政部新闻办公室表示,为了促进资本市场持续稳定健康发展,切实维护上市公司各类股东合法权益,财政部将进一步支持国有金融企业发展,加大服务实体经济的力度,提供优质金融服务,提升经营业绩。股市异常波动期间,财政部在履行出资人职责时,承诺不减持所持有的上市公司股票,并要求中央管理的国有金融企业不减持所持有的控股上市公司股票,支持国有金融企业在股价低于合理价值时予以增持。



央行

将为证金公司提供充足流动性支持

中国人民银行新闻发言人8日表示,为支持股票市场稳定发展,中国人民银行积极协助中国证券金融股份有

限公司通过拆借、发行金融债券、抵押融资、借用再贷款等方式获得充足的流动性。

中金所

大幅提高中证500股指期货保证金比例

中国金融期货交易所8日发布消息,将自8日结算时起,除套期保值持仓外,中证500股指期货各合约的卖出持仓交易保证金,由目前合约价值的10%提高到20%。

消息还显示,中金所将自9日结算时起,中证500股指期货各合约的卖出持仓交易保证金进一步提高到合约价值的30%,套期保值持仓除外。

保监会

提高保险资金投资蓝筹股票监管比例

为优化保险资金配置结构,促进资本市场长期稳定健康发展,中国保监会8日发布《关于提高保险资金投资蓝筹股票监管比例有关事项的通知》。

通知放宽了保险资金投资蓝筹股

票监管比例,对符合条件的保险公司,将投资单一蓝筹股票的比例上限由占上季度末总资产的5%调整为10%;投资权益类资产达到30%比例上限的,可进一步增持蓝筹股票,增持后权益类资产余额不高于上季度末总资产的40%。

国资委

央企在股市异常波动期间不得减持

国务院国资委8日发布通知,要求各有关中央企业在股市异常波动期间,不得减持所控股上市公司股票。由国

务院国资委监管的111家中央企业8日联合发布承诺书,承诺在股市异常波动时期,不减持所控股上市公司股票。

证监会

证金公司将加大对中小市值股票的购买力度

中国证监会新闻发言人邓舸8日在回答记者提问时说,为恢复市场正常交易,中国证券金融股份有限公司将在继续维护蓝筹股稳定的同时,加大对中小市值股票的购买力度,缓解市场流动性紧张状况。中国证券金融股份有限公司当日已向21家证券公司提供2600亿元信用额度,用于增持股票。

证监会支持上市公司大股东增持公司股份,为维护资本市场稳定,支持上

市公司控股股东、持股5%以上股东及董事、监事、高级管理人员通过增持上市公司股份方式稳定股价,切实维护广大投资者权益。在6个月内减持过本公司股票的上市公司大股东及董事、监事、高级管理人员,通过证券公司、基金管理公司定向资产管理等方式购买本公司股票的,不属于证券法第四十七条规定的禁止情形。通过上述方式购买的本公司股票6个月内不得减持。

链接 港股现恐慌性抛售 监管机构呼吁投资者保持冷静

港股8日出现恐慌性抛售,恒生指数盘中曾重挫2138点,跌幅高达8.56%,收市跌5.84%。

香港金管局表示,在有需要时会向银行体系提供流动性支援,投资者应保持冷静,审慎管理风险。

当日,恒生指数跟随内地股市下跌,恒生指数低开564点后,跌幅扩大,盘中曾大挫2138点,失守23000点关口,跌幅一度达8.56%,收市报23517点,跌1459点,跌幅5.84%,是2008年10月以来最大单日跌幅。综合新华社

汤臣倍健与平安健康跨界合作布局大健康产业
抢占健康产业“互联网+”价值新高点

本报讯 随着多品牌的扩张和移动健康的布局,汤臣倍健再次加速大健康产业战略升级。近日,汤臣倍健发布公告称,公司与平安健康签署战略合作框架协议,致力于保险与健康行业跨界合作。

公告显示,本次战略合作将整合双方产品和市场的优势资源,就业务、资源、技术、平台全面合作事宜达成战略合作框架协议,促进双方优质资源的共享。

汤臣倍健CEO林志成称,当下“互联网+”已经成为国家战略,作为各自行业的领军企业,此次两家企业的全面战略合作,在保险与健康行业跨界合作、线上与线下资源互补等方面都具有创新价值,将共同致力于打造中国最专业的健康咨询及医患关系平台,为广泛的亚健康及疾患人群提供从日常健康咨询到就医问诊的打包服务。

据了解,当前,大健康产业呈现出突飞猛进的爆发态势,《关于促进健康服务业发展的若干意见》提出到2020年健康服务业总规模达到8万亿元以上。

业内人士认为,本次两家企业的战略合作,将是其在移动健康领域和大健康产业方面的又一重要布局。有望构筑其新的商业模式,逐步形成实现大健康产业生态圈,完成其转向移动互联网健康管理的战略升级。

郑州晚报记者 李丽君

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15182期

排列三 784 排列五 78451

体彩“大乐透”第15078期

19 24 26 28 33+01 02

福彩“七乐彩”第15078期

01 09 14 16 17 19 28+13

福彩3D第15182期

4 1 7

福彩“22选5”第15182期

04 05 09 16 22

真金白银来了! 华泰柏瑞沪深300ETF成人气优选

近日,两市人气最旺、成交量最大、交投最为活跃的蓝筹ETF之一——华泰柏瑞沪深300ETF成为市场关注焦点。过去两周来,华泰柏瑞沪深300ETF净申购5522亿份,金额超过200亿元,吸金能力可见一斑。

作为蓝筹ETF优秀代表,华泰柏瑞沪深300ETF所跟踪的沪深300指数是中国A股最具代表性的指数之一,覆盖沪深两市300只优质蓝筹股票,占中国市场流通市值的比重六成左右。截至7月3日,沪深300指数市盈率仅为143,估值明显偏低,成长空间显著。